深圳UPS国际快递 深圳UPS国际快递公司

产品名称	深圳UPS国际快递 深圳UPS国际快递公司
公司名称	安徽敦航国际货运代理有限公司
价格	18.00/千克
规格参数	品牌:DHL国际快递 运输方式:国际快递,空运,海运,国际陆运, 铁路运输 类型:文件,包裹,机械配件,纺织品,化工品 等
公司地址	安徽省合肥市肥西县桃花镇香蒲路安徽永凯工贸 有限责任公司研发中心1栋202(注册地址)
联系电话	18709841751 18709841751

产品详情

深圳UPS国际快递

深圳UPS国际快递公司 深圳UPS国际快递地址 深圳UPS国际快递电话 深圳UPS国际快递咨询

深圳UPS国际快递公司是一家以传统进出口物流为基础,全面提供综合进出口物流供应链服务的企业,提供DHL、UPS、联邦、化工品国际快递、食品国际快递、寄电池国际快递。

以"现代进出口国际物流供应链"为战略定位,业务涉及国际出口快递、国际出口空运、国际进口快递、国际进口空运、代理报关、香港货物中转及仓储服务、跨境电商进出口物流服务。

深圳UPS国际快递公司以一体化精益物流、国际货运出口代理-海运、空运,仓储,配送服务等四大板块为主要业务发展方向,专注于中国出口至国外的海(空)运输散货(整箱)双清门到门货运代理业务。公司具有完善的运输网络,为客户提供与物流相关的咨询及全面细致的服务,竭诚为每位客户设计合理、有效、节约、适合自身特点的物流方案。

深圳UPS国际快递公司代理DHL、UPS(联合包裹运输联邦全球运输)、EMS(中国邮政全球速递)以及香港、台湾、日本、韩国、新加坡、迪拜等国际专线服务。

我公司另外一个优势项目即液体、粉末、磁体、电子产品等各种化工品都可以非常有保证的快递到国外去,顺利投递到收件人手中,欢迎来电咨询!为确保货物的安全运送,我们对货物进行全程的追踪服务,由您寄件当天起无论在何时何地,您只需拨通我们的服务电话,即可查获到您所托运货物的新状况。